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О KURSU: Elektromioneurografija (EMNG) je elektrodijagnostička metoda kojom se ispituje električna aktivnost mišića i 
nerava, sa mogućnošću utvrđivanja tipa, nivoa, stepena i rasprostranjenosti lezije (oštećenja) u cilju dijagnostike bolesti i 
povreda perifernog nervnog sistema i neuromišićnih bolesti. Pravilno izvedeno i protumac eno,      ispitivanje pruz a 
vaz ne informacije o osnovnom neuromis ic nom poremec aju, omoguc ava koris c enje drugih laboratorijskih ispitivanja na 
odgovarajuc i i e ikasan nac in, i usmerava na specifičnu konzervativnu ili hiruršku terapiju. 

Kurs elektrodijagnostike u fizikalnoj medicini i rehabilitaciji namenjen je specijalistima Fizikalne medicine i 
rehabilitacije, i  sastoji se od teorijske nastave i praktične nastave koja će se odvijati u Univerzitetskoj dečjoj klinici u 
Beogradu i Institutu za rehabilitaciju u Beogradu. 

Kroz teorijsku nastavu polaznici kursa će se upoznati sa topografskom, strukturnom i funkcionalnom anatomijom 
perifernih nerava i mišića, fiziologijom ekscitabilnih tkiva, fiziološkim i nefiziološkim faktorima u elektrodijagnostičkim 
ispitivanjima, najčešćim povredama perifernih nerava i neuromišićnim oboljenjema i osnovama elektroneurografskog i 
elektromiografskog ispitivanja. 

Kroz praktični rad polaznici će se upoznati sa opremom u elektrofiziološkom kabinetu, metodologijom ispitivanja 
motornih i senzornih brzina provodljivosti perifernih nerava, kasnih odgovora u elektrodijagnostici i fazama u ispitivanju 
u elektromiografiji, i izvođenjem elektrodijagnostičkih procedura i tumačenje nalaza kod pacijenata sa polineuropatijama, 
mononeuropatijama, radikulopatijama, pleksopatijama i oboljenjima mišića. 

Trajanje kursa je 3 meseca (13 nedelja). Tokom prve 4 nedelje kursa (2 nedelje u Univerzitetskoj dečjoj klinici i 2 nedelje u 
Institutu za rehabilitaciju) polaznici će imati 2 časa teorijske nastave (90 minuta) i 60 minuta praktične nastave.  arednih 8 
nedelja (4 nedelje u Univerzitetskoj dečjoj klinici i 4 nedelje u Institutu za rehabilitaciju) biće organizovana praktična nastava 
/ rad u elektrofiziološkom kabinetu svakim danom od ponedeljka do četvrtka. Po završetku teorijske i praktične nastave 
polaznici će imati na raspolaganju 1 nedelju za konsultacije i polaganje praktičnog dela i teorijskog dela ispita. 

CILJ KURSA:  
1. Upoznavanje polaznika – specijalista Fizikalne medicine i rehabilitacije sa elektroneurografskim osnovama 

ispitivanja motornih i senzornih brzina provodljivosti perifernih nerava  
2. Upoznavanje polaznika – specijalista Fizikalne medicine i rehabilitacije sa osnovama i fazama elektromiografskog 

ispitivanja 
3. Obuka polaznika – specijalista Fizikalne medicine i rehabilitacije za izvođenje elektrodijagnostičkih procedura i 

tumačenje nalaza kod pacijenata sa polineuropatijama 
4. Obuka polaznika – specijalista Fizikalne medicine i rehabilitacije za izvođenje elektrodijagnostičkih procedura i 

tumačenje nalaza kod pacijenata sa mononeuropatijama 
5. Obuka polaznika – specijalista Fizikalne medicine i rehabilitacije za izvođenje elektrodijagnostičkih procedura i 

tumačenje nalaza kod pacijenata sa radikulopatijama 
6. Obuka polaznika – specijalista Fizikalne medicine i rehabilitacije za izvođenje elektrodijagnostičkih procedura i 

tumačenje nalaza kod pacijenata sa pleksopatijama 
7. Obuka polaznika – specijalista Fizikalne medicine i rehabilitacije za izvođenje elektrodijagnostičkih procedura i 

tumačenje nalaza kod pacijenata sa obljenjima mišića  

METODE RADA: predavanja, praktične vežbe, rešavanje kliničkih problema, rad u maloj grupi, demonstracija kliničke 
veštine, diskusija 

PREDAVAČI: Doc. dr Dejan  ikolić, Kl. asist. dr sc. med.  arija Hrković, Kl. asist. dr sc. med. Jasna Stojković 

PROFIL SLUŠALACA: lekari - specijalisti Fizikalne medicine i rehabilitacije 

BROJ POLAZNIKA: 10 

TROŠKOVI EDUKACIJE: 200.000,00 dinara  
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OOSSTTAALLAA  OOBBAAVVEEŠŠTTEENNJJAA::  
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  PPRRIIJJAAVVLLJJIIVVAANNJJEE  ZZAA  KKUURRSS  JJEE  OOBBAAVVEEZZNNOO  
I VRŠI SE CENTRU ZA KONTINUIRANU MEDICINSKU EDUKACIJU   

ЕЕ--MMAAIILL::  kkoonnttiinnuuiirraannaaeedduukkaacciijjaa@@mmeedd..bbgg..aacc..rrss    IILLII  NNAA  TTEELLEEFFOONNEE    3366  3366  336633,,  3366  3366  336644  ИИ  3366  3366  336655  
  

 TTRROOŠŠKKOOVVII  EEDDUUKKAACCIIJJEE SE UPLAČUJU NA TEKUĆI RAČUN MEDICINSKOG FAKULTETA U BEOGRADU  

840-1139666-89, POZIV NA BROJ RRPP  ––  669933//11--774422112211 

 FFIINNAANNSSIIJJSSKKAA  SSLLUUŽŽBBAA  MMEEDDIICCIINNSSKKOOGG  FFAAKKUULLTTEETTAA  UU  BBEEOOGGRRAADDUU   
- KONTAKT TELEFONI  011  36 36 314,  36 36 306 

 IZDAVANJE RAČUNA ZA TROŠKOVE EDUKACIJE  - KONTAKT TELEFON  011  36 36 317 

PIB Medicinskog fakulteta u Beogradu: 100221404 
  

***   PPOOTTVVRRDDAA  OO  IIZZVVRRŠŠEENNOOJJ  UUPPLLAATTII  SSEE  PPRREEDDAAJJEE  PPRRIILLIIKKOOMM  RREEGGIISSTTRRAACCIIJJEE     
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